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РОЗПОЧАТО НОВУ КАМПАНІЮ ПРОТИ В Едмонтоні засуджено 4-ОХ к#НАДА НЕ ВИШЛЕ ПРЕДСТАВНИКА 
РАДЯНСЬКИХ РЕСПУБЛІК МЄрколських страйкерів > НА с”° до т

Заступник преміє ра Мерлі повідомив конгресмена Фиіиа, що 
канадійський уряд сам буде розсліджувати 

ціни пшениці.

Уряд Гувера хоче заборонитн довіз радянських продуктів до
Злучених Держав. — 3 той. метою міиістер рільництва СУДДЯ БОИЛ*ЗАГРОЗИВ ДЕПОРТАЦІЄЮ ТИМ ЗАСУДЖЕ- АТАК БІЛОГВАРДІЙЦІВ 
Іайд виступив з обвинуваченням, що нібито радянський НИМ, ЩО НЕ Є ГОРОЖАНАМИ.—ЗАЯВИВ НА СУДІ, ЩО 
уряд збиває ціну пшениці в Америці. “ВСЕ ЛИХО ЧЕРЕЗ ЧУЖИНЦІВ”. — БУДУТЬ СУДИТИ

РОБІТНИКІВ У КЕЛГАРІ РІ ЕДМОНТОНІ.
НА ЗАЛІЗНИЦЮ СРСР 

В МАНДЖУРІЇ НЮ ПОРК, 25-го вересня ОТТАВА, Онт., 25 вересня. 
Конгресмен Гемилтон Фиш, го- Канада не вишле представника 
лона конгресового комітету

Протягом минулого тижня в Злучених Державах ішла ша
лена кампанія проти Радянського Союзі під претекстом, що' 
радянський уряд продає на збіжсвій біржі в Чікаго свою nine-! найвищого суду в Алберті, 
ііицкі по низькій ціні й тим способом нібито збиває ціни шиє -! Бойл, засудив в Едмонтоні чо- 

американських фармерін Ця кампанія йде далі h пере- тирох страйкерів з Меркол,
Алта. Двох засудив на 6 мі
сяців вя пінні кожного, а двох

(Пездроіна депеша Інпрекора.) 
ІРКУЦК. Сибір, 22 вересня для 

З Харбіну повідомляють

В пятниню 26 вересня суддя яких, казав він, “усе лихо".
У вівторок 30 вересня виший 

суд я Келгарі буде судити 11
робітників, яких арештовано про серію білогвардійських на
було в Келгарі ЗІ травня, під- надів на Китайсько-Vu дню За
пас демонстрації безробітних, іідннцю. Банда під проводом 

н на один місяць і на заплачений “за незаконне зібрання".

на розс.нджувамня продажі ра
дянської пшениці в Чікаго в 
понеділок. Сьогодні нечером 
сер Джордж І lep.ll, виконую
чий обовязки премієра, вислав 
до американського конгресме
на Фпша телеграму, н якій від
хилив його запрошення взяти 
участь у цім слідстві.

Перлі пояснив у своїй теле
грамі, що канадійський уряд 
хоче упевнитися, чи є яка під- - 
ста ба для. поголосок, що вела
ся маніпуляція в Канаді Ця 
метода кооперації, каже він, 
виглядає ліпшою, ніж висилан
ня представників па переслу
ханий н Чікаго.

“Я буду мати приємність по
відомити уряд Злучених Дер
жав про ннс.іід наших дохо
джень”, заявив він у своїй те
леграмі.

розс.иджу ванни комуні
стичної діяльності! н цін кра
їні. вислав учора нечером теле
граму до каїїадійськомі нремі- 
ера Р. Б. Бсііета, в якій пропо
нує йому вислати представни
ка до комітету, що в понеділок 
буде розсліджувати в Чікаго 
продаж радянської пшениці 

В своїй телеграмі Фіші при
гадує, що Бенет висловив був 
бажання кооперувати в цій 
справі зі Злученими Держава
ми. Американський конгрес
мен каже, що з огляду на факт, 
що канадійський фармер так 
само “діткнений", як і амери
канський, він вірйть, що Кана
да .згодиться вислати представ
ника до Злучених Держав, щоб 
він .зложив іізнання та в ін
ший спосіб кооперував з ко
мі. етом.

нині
неслаТи навіть до Канади

, Почалося і топ , іцо американський монстер рільництва
бувшого царського -нолконіїи- 

Також цього тижня будуть ка Сараєва занила станцію 
судити в Едмонтоні майнера Трясіть Білогвардійці н ки- 
Джорджа Кренковича з Мавн- тайській "іюліційнін" службі

відомо, тейн Парк, Алта., за побиття зробили ревізію в приміщенні

Іайд виступив і обвинуваченням проти радянського уряду 
обнмжеит ціни пшениці на чікаговській біржі Він каже, що по $,so каРи- *Колн вони не за

платять кари, будуть сидіти по 
три місяці.

СРСР зовсім не можливо доставити збіжжя до Чікаго через 
високе мито, яке виносить 42 центів на бутлеві.

Міністер рільництва виступив з обвинуваченням проти pu- Арештованими, як _
Луди’ Антон 1-а і пакті /Іжєк луїсівського на ганяча Боба Де- гранс-сибірськін залізниці вІіЯГКйГ ^ V.;.............

Після цеі наради Іайд вислав телеграму до Джана Бонела, пре ІОШІ’ лля тих із засуджених, Г * V ,, , d, d „ v *
зидента торговельно, палати н Чікаго, в якій запитує його, як: шо не є горожанами, суддя гро- ‘«а це звичайний "френіг-ап'. консуль СРСР н Харбіні, пере- 
кроки може підприняти його організація “д ія охорони амери зить депортацією. Засуджу-і На початку листопада перед СТСР,Г м,та"ськх в',ад>

'ючи цих робітників, суддя судом в Келгарі стане прези- --------------каиських фармерів від такої діяльності!''
Що цілий цей виступ Гайда був нічим іншим, тільки воро ,аяв,,в- шо пікетування є про- дент Мани Воркерс Юиіон оф :і,000 ЛЮДЕЙ ЗАГРОЖУЄ

їй закону і шо цей засуд буде Канада, Джеймс Слон, його 
наукою для всіх страйкерів, обвинено за підбурювання май- 
I озонно “чужинців”, через і перів у Меркол “до бунту".

ГОЛОДОВА СМЕРТЬ.жоні пропагандою проти Радянського Союза, про це говорить 
насамперед той факт, що для розсліджения продажі радянської 
пшениці на чікаговській біржі покликано відомий комітет 
Фнніа, який розсліджує комуністичну діяльність у Злучених 
Державах. Цеп комітет відомий зі своїх ворожих і глупих ви
ступів проти СРСР.

Далі свідчать про це заяви збіжевих експертів і самих бур ;

ГАЛІФАКС, Нова Скошія, 27 
Тром тисячам осіб,нересті

чоловікам, жінкам і дітям, на
побережжі Лабрадору загро
жує солодова смерть протягом 
надходичої зими, якщо уряд не 
дасть допомоги. Так заявив 
Семюел Какс з Галіфаксу, ка
пітан малого корабля "Сидвер 
Т ред”, який повернув сюди 
вчора і Лабрадору. І Іо.іов 
риби в цім сезоні на Лабрадо
рі, сказав Какс, був кілковії-

БРИТІЙСЬКА ПОЛІЦІЯ СТРІЛЯЛА ДО 
ІНДУСІВ І ВБИЛА 15 ОСІБжуазннх політиків та газет, які внемівають думку, що продаж | 

незначної кількости радянської пшениці може причинитися до 
упадку ціни пшениці в Америці.

Абсурдність заяни Гайда збиває також вияснені™ Е. В Бе
лі цьког о, заступника голови н скарбника Всеросійського Тек Підчас сутички між поліцією та індусами в Ііанвалі, 40 миль в!;і 
стільного Синдикату в Ню Порку, яка то організація продава
ла радянську пшеницю на чікаговській біржі.

ІТАЛІЙСЬКИЙ ФАШІСТСЬКИЙ УРЯД 
ПРИГОТОВЛЯЄТЬСЯ ДО ВІЙНИ

Бомбею, вбито також двох бритійських урядників.

В Брукселі засуджено італійського студента на 5 років вязнині 
за спробу вбити престоломаСлІдника І умберта.БЕЛІЦЬКИИ ЗБИВАЄ НЕСЛУШНІ ЗАКИДИ ГАЙДА. БОМБЕЙ, Індія, 2б вересня. І поліція арештувала її .саку вала тою невдачею

. ,, _ . .. Сімиайцять осіб б\ло убитих провідників, але юрба запроте-1 а.зета "ІІю Порк Тайме вмістила штераю і Беліцькнм, .. 1- і >и поранених нілчас ех гички стхна.іа н хотіла відібрати аре- в якім він рипучо гаперечуе. шо трансакції на чікаїовськш бір- ,, _ 1 . 1- , і між кірбоні та поліцією в Пан- штопаних. Тоді поліція піл-жг мали на меті збити ціни пшениці, як це закидає 1 анд, та
пропонує відкрити книжки свого синдикату для ВСЯКОГО уряді)
ного слідства

- Бе.ііцькнЙ признає, що його організація,“на по'щчеиия з 
СРСР, продала близько 5 мільйонів бутлів пшениці на чіка- 

-твськім ринку, але він каже, шо ці трансакції покривають 
цілий період від початку року й вони не могли вплинути на 
обннження цін з тої простої причини, що на чікаговській біржі 
продається денно від 50 до 60 мільйонів бутлів пшениці.

Беліцький далі заявив, шо протягом кількох років його 
синдикат закупив у Злучених Державах більше як за 250 міль
йонів доларів вартосуи бавовни. І хоч з приводу цього ніхто не 
каже, що радянський уряд є приятелем американського фармс- 
ра, то тепер, коли продано незначну кількість збіжжя, деякі 
люди носпішнлнся заявити, шо Радянський Союз t ворогом 
тогож фармера

Заступник голови радянського синдикату н найбільш рі
шучий спосіб заявив, що згадані трансакції були чисто бізне
сового характеру і в ніякій мірі не мали на меті причинитися 
до обннження цін, як це дехто закидає

А тепер послухаймо, що кажуть про цю справу самі буржу
азні газети, політики її збіжеві експерти з Злучених Державах.

ТРАНСАКЦІЇ БУЛИ ДІЛОИО- 
ГО ХАРАКТЕРУ.

БРУ КСГ.'ІЯ,. Бельгія, 26 ne фаіігізму і) усе, що ній обіймає.
Бельгійський сенатор привело його до виконання ла

ті життя італійського
ресня
Літ де Іірукер, голова авіяцін-J маху 
мої комісії в Женеві, викликав престолонаслідника Гумберта 
сензацію підчас процесу італій-1 в жовтні минулого року в Брук- 
Ського студента Фартшда Де селі. Молодий італієць стан

валі, 40 миль від Бомбею Між і крила вогонь на тубильців. 
хбитими є два бритіііські уряд- Двайцить-пять осіб було по- ОТТАВА, Онт . 21 вересня.

jранених протягом ночі в су - "Трансакції були чисти діливо-
й го характеру її не мали на меті

ІІИКН.
Брнтйїські офіційні ‘Звідом- тичках між магомеданими 

леиня кажуть, що розлючена ! членами Все-індійського Наці- ніяких 
юрба зводила боротьбу з полі- опального Конгресу. Націона було вияснення продажі радян- j Роси, обвинуваченого в «ама- учора На суд за свій учинок
цією й підчас спроби здавити дієти відбули мітіш у музу.,- ської пшениці на чікаговській і ХУ на життя італійського npc- j "Я є патріотом і рішив обо-
розрухи міський магістрат (по-1 папській дільниці, щоб заде- ринку Всеросійським ТекстіЛЬ-1 стодонаслідиика Іумберта, к<>- ронити вольнОстп моєї країни", 
лінійний суддя) і лісовий полі- !монструвати проти участи в ним Синдикатом у телеграмі, 111 *•“ заявив, що італійський сказав він. “Я став аитнфаші-

висланій до • Оттави високим і уряд. Муссоліні приготовляєть- стом після того, як був свідком
гр6а ворожо ті- урядником тої організації. с“ ДО війті по обох боках почити, поповнюваних фаті- 

Премієр Беїісг сказав буи, що адьбанського кордону, як та- ста ми проти своїх політичних 
канадійський \ ряд буде коопе- ік<зж н Альпах. Іюрогін без ніякого розбору .”
руна ги з (|іармерською радою ! Сстюацйїті чіява бельгій-1 БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 27 
Злучених Держав \ розсліджу- ського сенатора була зроблена переспи. Фернандо Де Роса.

маніпуляцій", таке

цінний офіцнр бу ли нбцті По- інадходнчіі. 
лінія почала стріляти її 15 оїіїї ференції,
убила а 10 інших поранила. строєних музу.імап зібралася її 

Розрухи почалися і того, що І обкидала їх камінням

£ІЛОІКі.КІН кон-
1

-ГО

продажі І при кінці свідчення і» обороні : 22-літніїі італієць, був сьогодні 
і молодого італійця, якого су-. низнаиии винним за спробу 
'лить за його вчинок. вбити І умберта, нрестодоііа-

БРЕКЕН ДІСТАНЕ З ОТТАВИ $900,000 ванні цілої ситуації 
пшениці.

БУДУТЬ іЕМОНСТРУВАТИ БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 26 тре слідпика Італії, в жовтні мииу- 
ІІро-| Брекен, як відомо, планував ПРОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ !сни- Фсршшдо Де Роса, ми того року й зістав засуджений 

домагатися від домініяльного J..однії італійський студент, за- на 5 років вязниці та на занла-
уриду 2 мільйони доларів на БОМБЕЯ, Індія, 24 вересня. ! явив у чора, що ненависть до чення коштів свого процесу.

ЩО КАЖУТЬ БУРЖУАЗНІ ГАЗЕТИ І ЗБІЖЕВІ ЕКСПЕРТИ. |блнчш роботи з 20-мільйоно- ' ^ роботи „ризначені Конгресовий комітет “воєн
вою фонде, призначеного на - ‘ ної ради" рішив сьогодні ор

Смяимь.....* кореспондент "Ню Порк Таимса ' на чікагов- ціль „.р.оіментом До такої 1,11 зменшення безробіття в Ma Ьінізх’вати в слідуючі неділю'
ськім пшеничнім ринку телеграфував до своєї газети 25 вересня. умови „ри,ішло см)Іодт иа иітобі. З неї суми він не ді- демонстрації в ріжних'частииах 
що: Продаж пшениці Росією, яка викликала непевність, н дій конфЄрЄНЦі, між підкомітетом стане навіть половину. Неві- міста проти ішдходячої коифе- 
сностн мала малий ефект на ринок Він також каже, що ієну- домініяльного кабінету й мані- домо ще також, як ці гроші бу- ренції в Лондоні для обгово- 
КІЧІ ЦІНИ є найнижчі в цім сезоні ВІД І'ЧЮ року . очевидно < тобськнм преміє ром Брекеном. дуть розподілені й кілько дій- рювання індійських справ, 
інших причин, ніж продаж російської пшениці. міністром публичних . робіт І сію піде на иуДличні роботи,

Клобом і вімніпегським" мено-1 щоб дати заняття бодай части-
І ні безробітних.

ОТТАВА. 27 вересня 
вінція Манітоба не дістане біль
ше як 900,000 доларів на пу-

ЗМІНИ В ТРАМВАСВИХ ОПЛАТАХ
Від і самій годині в слідуючий поне- 

зайти зміна в І ділок. Купон добрий лише на 
идх стріїкарами. один тиждень Якщо тикетн 

Індії ІІоблік Ют плит і Борд, що роз- лишаться з купону на другий 
биран домагання Вінніпегської тиждень, вони не мають ніякої 
Електричної Компанії, щоб під- вартости.
нести оплату за їзду стрітка- Від год. 9.:0 рано до 12 в 
рами, видав своє рішення, яке полуднє оплата буде виносити

5 центів.
Тикетн для дітей остають ті 

самі 8 за 25 центів.
Тикетн для робітників, що 

були добрі від 6 год. до 8 рано 
й під 5.30 до 7 нечером. будуть 
цілком скасовані.

Трансфер можна буде діста
ти лише в часі, як всідається 
до стріткари

Ця нова система вводиться 
в життя на пробу Л вона буде 
тре вати через пару місяців. 
Якщо вона о кажеться вдоволя
ючою для компанії, її зробить
ся постійною

ВІННІПЕГ, 27 вересня
Походи будуть влаштовані, і 6 жовтня має 

як кажу резолюція, щоб заде- j оплаті заГазета "ІІю Порк Телеграм" з 23 вересня вмістила на пер
шій стороні статтю, в якій між іншим каже : “Провідні збі'жеві 
брокери заявили тут сьогодні, що вони не лише вірять, що Ра
дянська Росія має право продавати пшеницю "шорт" на чіка- 
говськім торговельнім ринку, але й не завагалися би взяти такі 
ордери. Більшість брокерів кажуть, іцо 7,765,000 бушлів, за
мішаних у трансакціях Всеросійського Текстільного Синдикату 
становили таку малу кількість у пропорції до світової продук 
ції, що це може мати малий або ніякого ефекту на ціну".

Депеша з Вашингтону дід датою 25 вересня каже, що мі- 
iiiçrep рільництва Гайд мав конференцію з представниками чі- 
каговської торговельної палати, Після конференції Снлас 
Строп, чікаговський капіталіст і легальний дорадник палати, 
який був на чолі делегації, заявив, шо на ного думку продаж 
7,500,000 бушлів пшениці Радянським Союзом, як про це роз
голошено, не могла обнмжити цін. Пітер [І. Кеді, член тор
говельної палати, що був разом з ним, сказав, що погоджу- 

" еться з нею заявою
Проти уряду Гувера за його обвинувачення радянського 

уряду в мнимім збиванні цін пшениці виступили також великі ка
піталістичні журнали "Ді Вол Стріт Джорцал " і "Джорна.і оф 
К"омс|х" та сенатори Дил, Фрейзіср і Брукгарт. Усі вони заки-

ром Вебом монструвати постанову 
І бойкотувати конференцію та 
Інапятнувати акцію жмшки ре- 

і ставленни-дають урядові Гувера, шо він пускає качку про продаж радян-, ... .
ської пшениці в Америці по низьких цінах, щоб відвернхти

і ків х ряде, які всупереч нащо-увагу американських фармерів від того, що уряд абсолютно ні- І 1.і , на.пстичному мандатові, йдучого не зробив для поліпшення їхнього положення ,1 му ють взяти участь у конфе
ренції.

встановляє такі оплати:
Оплата готівкою буде вино

сити 10 центів за один раз, або 
j два тикетн за 15 центів.
! Тижневий купон, добрий ли
ше для того, що його купить. 
Купон буде у двох формах 
12 долучених тикетів за 75 цен
тів. або 7 долучених тикетів 
за 50 центів. Хто зужие ці ти- 
кети перед скінченням тижня, 
має право платити за дальший 
переїзд у тім самім тижні по 
5 центів за кожний раз. Тиж- 

Говариші! Відновляйте ne- день починається в понеділок 
редшмту на “Укр. Роб. Вісти”! о 5 год. рано й кінчиться в тій

Повите сказане ясно вказує на те, шо виступ міністра ріль
ництва Гайда є тільки ворожою кампанією проти Радянського 1 
Союіа. Гайд і Фіни провидить пропаганду 1 і за забороною 
всяких імпортів і Радянського.Союзу і 2) за дійсною війною.

Ці дійсні плини американського імперіялізму проти Радян
ського Союза підтверджує також заява сенатора Коді з Нева- 
ди, зроблена в звязку з розсліджу ванним продажі радянської 
пшениці на чікаґовськім збіжевім ринку. Як повідомляє де
пеша Асошіейтед Прес з Вашингтону під датою 23 вересня, се
натор Коді сказав, що внесе законопроект,-щоб цілком заборо
нитн довіз радянської пшениці, мангану, вугілля, дерева, пуль- 

. желят^ии й картку .
Така в дійсності! причина її мста теперішньої кампанії в 

Злучених Державах проти Радянського Союза.

ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА 
УЧЕНИКА КОМУНІСТА.

На залізничій стації в Стрию 
польська поліція а[>ештувал.і 
гімназійного ученнка Б репера, 
що віз відозви КПЗУ, призна
чені для Стрия, Долини й Бо- 
лехова.
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